EFFETS DU COURANT SUR LE CORPS HUMAIN 1/2

LE CORPS HUMAIN EST CONDUCTEUR, SA RESISTANCE VARIE EN FONCTION
DE MULTIPLES PARAMETRES

LA SUDATION DE LA PERSONNE, SA MORPHOLOGIE,

LE TEMPS DE PASSAGE DU COURANT LE TRAJET PRIS PAR LE COURANT,
LA SURFACE DE CONTACT AVEC LE COURANT SON INTENSITE..
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L'INSTALLATION DE PROTECTIONS ELECTRIQUES
DIFFERENTIELLES DE 30MA PERMET DE LIMITER
LES RISQUES DE PARALYSIE RESPIRATOIRE.

REFERENCES . HABILITATION-ELECTRIQUE.COM




PROTECTION DIFFERENTIELLE 2/2

Il v a defaut d'isolement lorsqu'une
partie du courant s'echappe (fuite)

Ecrasement ou viellissement des
conducteurs, humidite, materie!
défectueux, vibrations, connexion
rompue, meélange de circuits, ...
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Fonctionnement du differentiel

Dans un circuit monophase parfait, tout le courant qui chemine par I'un des conducteurs
doit revenir par I'autre. Ce sont les conducteurs actifs, le neutre et la phase.

Il faut savoir que le courant électrique a la faculté de généerer des champs magnétiques,
appeles champs electromagnetiques (moteurs, relais, etc.). A lI'inverse un champ
magnetique a egalement la faculte de generer un courant electrique (geneératrices).

Le dispositif differentiel emploi ces deux phenomenes de la maniere suivante :

La phase (en rouge) et le neutre (en bleu) sont tous deux bobinés autour d'un anneau
appele « tore ferromagnetique ».

La phase traversée par le courant va genérer un champ électromagnétique dans le tore.
Le neutre traverse par ce méme courant mais dans le sens inverse va generer un champ
electromagneétique de sens oppose. A intensité egale les deux champs s'annulent. Par
comparaison nous pourrions imaginer un balancier avec un poids identique a chaque
extremite. Lorsqu'une difference d'intensite apparait entre les deux conducteurs actifs,
le champ electromagnetique n'est plus nul et va induire un courant electrique dans un
troisieme bobinage (en noir), lui-méme relié a un déclencheur (relais eletcromagneétique).
Ce dernier va provoquer l'ouverture des contacts de l'interrupteur.




